2015年7月6日 编辑 张莹 电话: 2626317 E-mail: zhangyinglwm@sina.com 审读 杨旭华

摊主因西瓜被城管扣下当场砸瓜



卡子门立交桥下,摊主砸瓜(视频截图)

现场 城管执法, 摊主砸瓜

7月3日下午2点钟左 右,有不少市民在路过卡 子门立交桥下面的涵洞时 发现, 道路上到处都是被 砸烂的西瓜, 地上一片狼 附近的一名市民说, 当时城管执法人员开着执 法车来到涵洞下面,车上下 来十几名城管队员和协管 "城管下来之后,跟卖 西瓜的说了一会儿话,然后 就开始往车上搬西瓜。 名市民说,在城管往车上 搬西瓜的时候, 几名摊主拿 着西瓜开始往地上砸,后 来,这些摊主又把西瓜往路 上扔。"砸了差不多有100 多个西瓜。"

一名目击者说,因摊主砸瓜,交通一度受阻。记者了解到,这4户西瓜摊贩都没有摊位证,属占道经营。秦淮区中华门街道城管中队的执法人员劝离无效后,对西瓜进行暂扣,摊主一怒之下开始砸瓜。

在城管提供的一份视频 材料上,记者看到几名协管 员正在往执法车上搬西瓜, 而旁边的几名摊主开始搬起 摊位上的西瓜往地上砸,后 来又往路上扔。砸瓜导致现 场一片混乱,车辆无法正常 通行。

摊主 往年能卖,今年为啥不让卖

4日下午,记者来到卡子门立交桥下面的涵洞,找到了这4户西瓜摊主。摊主们说,他们砸瓜也属无奈。"城管扣了我们西瓜之后,就不给我们了,还不如砸了呢"

一名女摊主说,她的父母在六合承包了几十亩地种西瓜,除了去年他们没有在这边摆摊之外,之前好几年都在这里。"今年我们去办证,城管说啥也不给我们

办。我们只能自己在这里 卖。"

对于砸瓜的情况,一名 摊主解释说,之前中华门街 道城管中队曾经扣过他们的 西瓜,一直没有返还给他 们。"这次他们又来扣我们 的西瓜,我们想,西瓜也拿 不回来,不如砸了算了。" 这名摊主说,他们希望能够 得到城管部门的体谅,"等 下个月西瓜卖完了,我们就 走"。

城管 多次接到市民投诉占道

中华门街道城管中队的一名执法人员表示,在今年6月初,市民就多次投诉这几处西瓜摊点有占道经营的行为。"西瓜摊位占据了人行道,并且来买瓜的市民把车直接停到机动车道上,影响了正常通行。"此后,城管执法人员多次到现场,并给摊主下发了《停止违法行为通知书》,要求这些西瓜摊主立即搬离。不过,这几户摊主一直没有搬走。

"中华门街道往年在西街一带设置西瓜摊位,但是今年那边进行了拆迁,所以街道就没有设置。"这位执法人员说,两年前,卡子门立交桥下面的确有临时西瓜

摊位,但是由于影响交通,市民投诉比较多,去年就开始取消了。可是,这几户西瓜摊主却不听劝阻,执意要在这边摆摊。

这名执法人员说,6月 24日上午,他们去暂扣这些 西瓜摊主的西瓜时,对方就 出现砸瓜的行为。没想到, 7月3日下午,他们再次去执 法,摊主又砸瓜。对于摊主 所说的城管扣瓜不还的情 况,这名执法人员说,他们 通知摊主来接受处理,可是 对方迟迟不来。之前暂扣的 瓜有些已经烂掉了,"现在 我们把剩下的西瓜专门放到 空调磨间"。

□。 据《现代快报》

Voice 声音

●辛辛苦苦忙碌大半年种出来的西瓜,找不到一个地方卖。可怜的老百姓啊!

●瓜农一年就只有这一个月卖瓜,做人都应该体谅点,都要生活,而且卖瓜的晚上要守瓜,所以要睡在旁边,那么可能西瓜皮满地、蚊子到处飞吗?都是底层的人民,有必要那么诽谤吗?赚钱都不容易。

●人家城管也是为了工作,那些小摊小贩不管的话,他们就能把好好的大马路变成菜市场。又不是没有地方卖,他们就偏要占路占道,跟他们说理油盐不进,你让人家城管怎么办?大多数城管还是文明执法的,大家不要以点代面。

- ●我听说过烧烤扰民的,没听说过卖 西瓜也扰民的!
 - ●大家都是为了讨生活。
- ●你们都在同情瓜贩,那你们为清洁 工考虑了吗?卖瓜有卖瓜的地方,到涵洞 里面卖瓜是凉快,但考虑过安全没有?开 过车的都知道:司机刚进入涵洞的光线由 强变弱的那两秒钟是看不见的,撞上了 (瓜贩)怎么办?同情弱者没错,但也请大 家理智点,没钱就可以干违法的事?就可 以杀人放火?
 - ●我不支持占道经营者。
- ●城管虽然不完美 但是城管天生就是 流浪商贩的对头,就像猫鼠一样。如果没 有城市管理,街道上会混乱得更厉害。底 层商贩无场地经营费用,虽然有生活的无 奈,谁又能保证这些人中没有爱占便宜的 无赖呢?
- ●本是同根生,相煎何太急?城管与 小贩,都是老百姓,混口饭吃的!
- ●城管还是主要是引导老百姓的摆摊 观念,不要动不动就罚、扣押。
- ●摔的是自己的瓜,弄脏的是大家的 道路! 针对这种不服管理、摔瓜撒泼的行 为,应从重处罚!
- ●还是不要太过多干预市场,在现行政策下适当放行,否则只会更加激发社会矛盾!
- ●禁止商贩随便经营,只能去指定的市场买卖,这样基本断了农民自我销售的可能,只能卖给中间商。如果当年产量过剩,那也只能倒河里了。
- ●遵义这边瓜贩也占道经营,但是不 在主要街道,城管也不理你,我看到小贩 自己会带专门收瓜皮的袋子,把自己卖出 去剩下的瓜皮收好,不乱丢。
- ●瓜农也要生活养家,如果城管执法 合理,瓜农也不会这么激动。
 - ●都不易! 相互体谅点。
- ●我只有一句话:城管部门有没有给 小贩们指定一个最近的地方可以卖瓜?小 贩们有没有按照规定去经营?

●这是城市管理中遇到的典型问题, 不应简单责怪城管或摊贩。 ──◎ 网事热点

2岁男孩在野生动物园 被白虎咬伤右臂

4日晚,记者从四川 大学华西医院了解到,该 院4日收治了一名被老虎 咬伤右臂的2岁男孩。

据悉,男孩被咬伤地 点发生在雅安碧峰峡景 区,4日中午被咬伤。4 日晚9点过,记者赶到医 院时,家属正守候在此。 之后,男孩被推进了手术 室。

在医院内,四川雅安 万贯碧峰峡有限公司相关 负责人陈先生向记者证实 此事。按照这名负责人的 说法,事情发生在4日中

据《成都商报》



右被严实上血 男手扎严 衣明 孩 明 正 永 明 述

Voice 声音

- ●这则新闻让我看着 很心痛!此事监管人负主 要责任,因为你们的疏忽 大意,让一个健全的孩子 将背负一辈子的伤痛!
- ●孩子这么小,没有 安全意识、好奇心重,家长 应该好好看管。孩子的一 辈子都毁了。
- ●孩子胳膊没了,我 们现在要做的是安慰,不 要都把责任推到家长身 上,说那么多有用吗?
- ●小孩子能将手伸进 凶猛动物的笼子里, 这本 身就说明动物园的设施有 问题,这种情况(动物 园)应该负全责。危险区 设施的安全标准是: 只要 不是有相应判断能力的人 故意为之就不应该发生危 险。动物园应该想到有两 三岁无判断力的孩子进 入。如果家长稍微不留 意,孩子的手就能伸进虎 嘴里, 可见你的设施存在 的漏洞有多大了。在中 国,很多的产品在设计上 严重忽视安全,在施工方 面更突出, 施工单位是从 节约成本、方便施工方面 考虑,从没想过是不是安 全,是不是人性,这些事
- 件给中国的公园、商场、 学校、工厂提了个醒,安 全隐患排查不要走过场, 要把意外情况考虑进去。
- ●真是痛心,一个健康的孩子一辈子就毁了。
- ●监护人的问题,动物园都有警示标语的。
- ●中国各种未成年人 事故的背后都是监护人责 任的缺失,但极少追究监 护人责任,反而找许多无 辜的人背黑锅。
- ●建议1.5米下围网 铁丝,亡羊补牢也不晚, 双方都很无辜。
- ●动物园和家长都有 责任,看问题必须一分为 二。
- ●通风口设立这个是 必须的,但是关键通风口 外并没有加装防护网或者 隔离网,存在重大安全隐 患。